

寒假在珠海哪里好吃又好玩?

优质水果等你来采摘

让孩子们欢欣雀跃的寒假开始了。家长们为了让孩子们的寒假生活丰富多彩,有的选择让孩子参加舞蹈、美术、攀岩、滑板等特长班,还有的则带着孩子四处走走看看来一个短途或长途旅游。那么,不用旅途奔波,在珠海家门口又有哪些好玩、又好吃的地方呢?

红旗:瞧瞧草莓的新品种吧

近年来,珠海打造的采摘节已有一定的盛名,珠海水果采摘的迷人之处就是:一年四季会有不同的水果等着市民来采摘。冬季里的珠海还是一派绿意盎然的景象,在绿意的掩映之下,红扑扑的草莓发出诱人的光泽和香味,此时节正是珠海草莓成熟采摘季。

驱车沿着珠海大道一路向西,下了珠海大桥后灯笼沙一带随处可见草莓采摘的种植园。而如果你想带着孩子来品尝草莓的新口味,可以驱车继续前行至金湾区红旗镇八一社区,这里在田野的深处“隐藏”着一处农产品种植标准化示范基地——实秋农场。

“我们这里是按绿色、无公害的生态标准来种植。”实秋农场的主人是有着华南农业大学遗传与育种专业研究生“背景”的王玉亮。

记者看到,大棚内的一侧华香草莓十分喜人,而另一侧的草莓则是个头稍小些,颜色粉粉白白,犹如柔软的“粉色少女心”。“这是我们去年研究种植的新品种——白草莓,专业名叫桃熏,来自日本,日本前两年是按颗卖的,价格非常贵,今年我们农场才开始大规模种植。”王玉亮介绍说,白草莓吃起来第一个感觉是有水蜜桃和草莓的混合香,入口后绵软即化,水分充盈。“你吃下一口白草莓,口感绝对会给你带来惊喜。而华香草莓色泽鲜艳,闻起来香味浓郁,个大甜糯。”

王玉亮说,新增的白草莓主要是想给市民多一种口味选择,通过市场的接受度和评价来选择更优秀的品种种植。据了解,珠海草莓采摘期为每年的1月-4月,目前该农场白草莓采摘价格与华香草莓一样,都为38元一斤。该农场还提供小番茄采摘,价格为8元一斤。



色泽鲜艳的草莓。

平沙:多种台湾水果等你来

红了莲雾,绿了杨桃。寒假期间,位于平沙的珠海台创园千亩果园各种台湾优质水果陆续进入盛果期,珠海台创园冬季采摘节也正式启动。

在台创园永呈种植基地的莲雾种植区,满树的莲雾果压弯了枝头,已成熟可上市。“这一季成熟的是马来红,果实特别的清甜。”场长夏国建介绍,台创园永呈园艺的莲雾专区也

是珠海规模最大,品种齐全的莲雾种植基地,面积达200亩。莲雾种植区种植了7个莲雾品种,有马来红、黑金刚、黑糖芭比等,不乏珍稀品种。永呈种植的150亩台湾青枣已经成熟,而园中的80亩甜杨桃今年长势良好,果大味甜,水分还特别充足。据了解,杨桃入园采摘的价格是每斤仅售8元;青枣采摘每斤15元。

台创园内的宝城生态园主打甜橙、草莓及火龙果。寒假

期间正是甜橙成熟的季节。宝城生态园30多亩甜橙挂满沉甸甸的橙果。宝城生态园负责人黄先生告诉记者,这批“谭氏”甜橙有别于其他品种,其水分充足,清甜可口,受市场青睐。

据了解,台创园近年来陆续从台湾引进种植台湾水果50多种,其中大部分是热带优质果品,有香水柠檬和台湾小木瓜、凤梨、火龙果、木瓜、芒果、凤梨等水果可以进行采摘。

文/图 本报记者 王芳

一个温暖的笑容,就能让消退的热情,迅速回温

